

☆お詫びと訂正☆

本誌掲載記事に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

◎第70巻第9号 p.76 (1096)～p.132 (1152) 掲載の「薬事行政、薬価制度70年の軌跡 第9回 平成16～20年」
 記事中、
 ・p.130 (1150) の10月1日の事項と薬価改定の内容等

【誤】

実施年月日 (告示年月日)	事項	薬価改定の内容等
10月1日	厚労省医薬食品局	「『医薬品の臨床試験の実施の基準に関する省令』の運用について」 審査管理課長通知（薬食監査発第1001001号）、平成24年4月1日 廃止
	「全国健康保険協会」発足	政府管掌健康保険、船員保険の保険事業は同協会に移管、「協会 けんぽ」スタート
	MSD発足	米メルクとシェリング・プラウ事業統合
	厚労省「薬事・食品衛生 審議会薬事分科会」	「再発又は難治性の多発性骨髄腫」治療薬として、サリドマイド 製剤の製造販売承認を答申

【正】

実施年月日 (告示年月日)	事項	薬価改定の内容等
10月1日	厚労省医薬食品局	「『医薬品の臨床試験の実施の基準に関する省令』の運用について」 審査管理課長通知（薬食監査発第1001001号）、平成24年4月1日 廃止
	「全国健康保険協会」発足	政府管掌健康保険、船員保険の保険事業は同協会に移管、「協会 けんぽ」スタート
	厚労省「薬事・食品衛生 審議会薬事分科会」	「再発又は難治性の多発性骨髄腫」治療薬として、サリドマイド 製剤の製造販売承認を答申